
 

 
Servicios Informáticos 
 
conexión WIFI EDUROAM con IOS 7 

 

      

Caso 1 ya lo teníamos configurado con IOS 6 y al pasar a IOS 7 ya no 
funciona. 

 
En primer lugar, deberemos desinstalar el  perfil antiguo. 
 

1. Para ello vamos a la aplicación ajustes. 

 
 

2. A continuación entramos en  general 
 

 
 
 
 
 
 



3. A continuación iremos a perfiles, donde veremos el antiguo perfil 
de EDUROAM a borrar. 

 
 
 

 
 

4. A continuación pinchamos sobre eliminar 
 
 

 
5. Volvemos a instalar el nuevo perfil siguiendo las instrucciones del caso 2 

 
 



Caso 2 Instalación del perfil de Eduroam en un iphone/ipad nuevo 
 

1. Nos conectamos a internet y vamos con Safari a faq.ucm.es 

 
 

2. Pinchamos sobre Conexión WIFI 
3. A continuación, pinchamos sobre ¿Cómo configurar la conexión a la red WIFI 

“Eduroam”? 
 

 
 
 
 
 



 
 

4. Pinchamos sobre Descargar fichero de configuración: LION, Iphone/Ipad 

 
 
 

5. Se abrirá la pantalla de instalar perfil pincharemos sobre instalar. 

 



 
6. Nos saldrá una pantalla que nos dirá Certificado raíz le decimos que instalar 

 

 
 

7. A  continuación  nos  pedirá  nuestro  usuario.  Pondremos  nuestro  usuario  acabado  en 
@ucm.es   por ejemplo  si nuestra dirección de  correo es usuario@qui.ucm.es pondremos 
usuario@ucm.es y pincharemos en siguiente. 

 
 

 
 



8. A continuación nos pedirá la pasword  escribiremos nuestra contraseña y pincharemos en 
siguiente 
 

 
9. Finalmente nos informa de que se ha instalado correctamente el perfil, pincharemos sobre 

OK para acabar la instalación del perfil. 
 

 
 
 


